

两个崇阳女孩,均在广东打工,都在打工中收获了人生的一份爱情,然而,他们的爱情却有迥异的结果——

她,带回了“上门女婿”

记者 赵晓丽



这几天,一件事打破了崇阳县路口镇金沙坪村的平静:外出打工多年的小丹带回了一个贵州籍男友,一代单传,要给小丹家当上门女婿。

男子叫方华,朴实的名字。跟名字一样朴实的是他的言语,“小丹很好,来这边不亏。”说完后,不好意思的小丹打发他去拿东西出来招待记者,他马上屁颠屁颠的去了。

在小丹的轻声细语中,记者跟着她的叙述,仿佛来到了他们相识的工厂内。地面潮湿、噪音巨大、充满刺鼻气味,广州的工厂,带给小丹的并不都是美好的回忆。

初中刚毕业,小丹便只身来到广州。父母只有她跟妹妹两个孩子,妹妹成绩好,她便要替妹妹把握读书的机会。于是,小丹忍受着工厂的一切。

2011年,小丹单调的人生开始有了色彩。同一个工厂的方华对她表白,小丹不讨厌他,便答应了。出乎小丹的意料,她竟然在方华的强烈攻势下,节节败退,两人感情越来越深。

但是在得知方华是独生子女后,小丹动摇了。“我是长女,家里总要有人立门庭。我想找个能上门的人。”毕竟是家中独子,而且家在农村,父母传承香火观念很重,方华也开始犹豫。

然而,老天爷仿佛是置了气,硬

准妈妈的“花样”孕生活

记者 王莉

都说,女孩子都会经历这样一个过程:一天(结婚当天)的公主,十个月(怀孕期间)的皇后,再就是一辈子(孩子出生后)的女仆。家住希望桥的林凡,如今已经享受了接近7个月的“皇后”待遇。不过,谈起怀孕,她最大的感受就是辛苦和无聊。

25日,阴雨天气已经持续几天了,林凡望着窗外的阴沉,心情也阴郁起来:没有太阳晒,不能出去散步,只能待家里了。

这只是她孕生活的一个片段。据她介绍:因为身体状况不允许,她在检

泉都房产汇

锦绣青庭

3000m²空中花园住宅小区 / 超低首付 / 超低总价 / 超低公摊 / 户户连室内花园

春节期间隆重推出10套特价房
一口价1800元/平米

衣锦还乡置业潮 活动期间成交客户可享受住宅优惠5000元,商业优惠10000元的置业大礼
返乡成交客户凭车票证明,可报销车费300元 春节期间部分保留户型隆重推出

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号 公交线路:1、4、6路吴天建材城下

金岛·香溢花城
Gold Island Aromatic Garden

新春特惠 2380元/m²

南北通透舒适三房
阳光生活 亲近自然
11万平方米人居典范大盘

抢房热线: 8723888
项目地址:桂乡大道18号

**30万m²城央公园美宅
开盘热销持续》》》**

新年盛惠
2014新春特惠 买一层送一层
购房即送价值1500元
家电大礼一份
返乡人群可享1000元
的车费报销

静候贵宾!
8827777

新世界百货邀您
共同见证城铁旺铺传奇

宏大开盘千人疯抢,浙闽商户纷涌抢滩!
10-50m²城铁金铺持续热销中.....

抢铺热线: 0715 889 8888 招商热线: 0715 889 8777
营销中心地址:咸宁市长安大道166号(福星城旁)
项目地址:咸宁市长安大道特188号(城铁南站旁)

咸宁五金机电大市场

咸宁五金机电大市场全体员工
向全市人民拜年!祝大家新年快乐,身体健康,万事如意!

春节期间特推出六套特价精品旺铺

财富热线 0715-8825588 8825599 项目地址:咸宁市武广高铁沿107国道向南800米
项目支持:全国工商联五金机电商会 协助运作:湖北省五金机电商会

远锦绣香城 旅游名街

古色宣商 古香宣游 古韵宜居

贵宾专线: 0715-8279999
开发商: 远升集团
项目地址: 咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

她,接到了“父母之命”

记者 王莉



要把两人的红线牵在一起。一次偶发的事故让两人芥蒂全消。

一天,小丹突然肚子疼,晕倒在地,被同厂姐妹送到医院。一系列检查后,方华也急匆匆地赶到医院。

小丹执意要去医生那了解身体情况,小方只有搀扶着她一同前去。不料,医生拿着片子的凝重表情让两人心惊胆战。看到小丹苍白的脸色,方华一句话脱口而出,“别怕,不管怎样我都会娶你。”

幸运的是,医生说没什么大碍,虚惊一场的小丹,想着方华的那句真心话,突然醒悟:人生这么短,怎么能因为一点阻碍就放弃喜欢的人。

两人心意想通,接下来的很多事情便不成问题。方华不舍小丹为难,便单方面跟家里人摊牌,要去小丹家当上门女婿。不出意料,方华爸妈大发雷霆,骂小丹是狐媚子,勾去了儿子的魂。

方华见爸妈态度这么坚决,采取了以不变应万变的策略。每天固定时间打电话回家,不管爸妈是破口大骂,还是软语相劝,他都不改口。总不能不认儿子,一个月之后,爸妈的态度有所松动,要方华把小丹带回家看看再说。

去到方华的家,小丹心里很是忐忑。方华给她打气,“你只要做最真实的自己就行。”方华坚信,勤劳、善良、孝顺的小丹,肯定能够打动自己的爸妈。

果不其然,20来天后,小丹得到了承认。但是方华爸妈也给他俩立了军令状:两人的第一个孩子一定要姓方,继承方家香火。方华父母的这点小心愿,小丹哪有不愿意的。

记者注意到,在小丹讲述的过程中,方华一直在忙前忙后。小丹笑撇方华一眼,“他就是这副德性,闲不下。”殊不知,自己的眼中,心中,满是对方忙碌的身影。

想起反对的真正缘由,华鸿的妈妈陈爱莲边哭边说:“不是我看不起山里走出来的孩子,我们家的条件也不算好。谁不希望自己的女儿嫁给

喜欢的人呢,我主要是怕女儿嫁过去之后,在那边受欺负,娘家隔远了,女儿即使受了委屈我们也没办法解决。”

为了让华鸿放弃恋情,在华鸿春节放假之前,家人便开始为她物色“如意郎君”。刚好,陈爱莲所在的厂里,有一个同事的侄子王元也到了适婚年龄,便有意了解一下:

王元今年24岁,外表斯文有礼,以前在北方当兵,退伍后,一直在东莞打工。听知情的人说,王元这孩子踏实,每个月的工资发下来,他除了留少部分开销外,其他的全都寄回家了。关键是,王元的爸妈都是方圆几里有口皆碑的好人。

陈爱莲心想:如果跟这家人结了亲,倒是一桩美事。于是,华鸿都还没放假,她就一个劲地催华鸿回家相亲。万般无奈,华鸿提前请假,于腊月24当天到家了。接着,就是慌忙火急地去“看人”。

一番折腾下来,王元愿意同华鸿交往,华鸿见王元这人还不错,便心生怜悯,不忍拒绝,迫于父母压力,她答应暂时跟王元先相处。双方家长见状,想趁他们回东莞之前,把这个亲事定下来,于是,双方家长张罗着:两人认识不到一个月,就订婚了,王元的爸妈还给了华鸿1万元的“见面礼”。

可是,在回东莞前夕,华鸿跟王元摊牌了:自己在东莞有男友,而且感情还不错。说白了,就是想悔婚。王元心气也高,一改之前主动的态度,同意了。可是双方家长极力反对,华鸿的妈妈甚至摆出了一副“不同意,就不让回东莞”的架势。

如今,她总算是回到了东莞,然而,面对这份“父母之命”,华鸿陷入了深深的痛苦:她深知父母是为了自己好,但是,她也想听听自己的内心。如此,她该怎么办?

达尔文有句名言,任何改正,都是进步。意指在改正中积累前进的力量。市园林局及时督促十六潭公园施工单位校正错误碑文这一事例印证了这句话。

15日,有网友发帖反映问题,19日,所有问题全部解决。短短几天时间,让我们看到了前进的力量:园林局做到了面对问题不回避,改正问题不敷衍,正视问题不遗漏。

市园林局还举一反三,要求各园林建设、养护单位对已建和在建的园林项目、文化小品涉及的诗文进行排查校验,闻错即改,从选材到安装的各个环节进行严格审核把关、签批存档,以便于失误问责。

闻过则喜,有错即改,此做法,值得提倡。

(记者 甘青)

十六潭公园更正石碑上错误

本报讯 记者陈红菊报道:

15日,网名“人民广场”的网友在咸宁论坛《社情民意》版块发帖,

称当日逛至十六潭公园常香蝶恋

景区时,发现景观的名作《鹊桥仙》,

词牌名被错成《鹊桥》不说,

“两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮”

的名句竟被刻成“两情若是

长久时,又岂在朝朝暮暮”。还有辛弃疾《青玉案·元夕》中的名句“众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处”中“阑”字也已更正过来。

据介绍,获悉报料后,咸宁市

园林局当即指派十六潭公园管

理办公室工作人员到现场校验,发

现失误后,于2月17日向施工单

位下达了整改通知。经查,该诗

文刻在条形石凳面板上,大理石

材质,诗文失误系石料厂生产环

节疏忽大意造成,属于产品质量

问题,石料厂已承担责任,于2月

19日无偿将两处石凳更换、诗文

更改处理。

市园林局还举一反三,要求各

园林建设、养护单位对已建和

在建的园林项目、文化小品涉

及的诗文进行排查校验,闻错即改,

从选材到安装的各个环节进行严

格审核把关、签批存档,以便于失

误问责。

15日,有网友发帖反映问

题,19日,所有问题全部解决。

短短几天时间,让我们看到了前

进的力量:园林局做到了面对问

题不回避,改正问题不敷衍,正视

问题不遗漏。

任何改正,都是进步

园林局的做法与大家从电
视、报刊等媒体披露的信息不一样,
该单位没给自己找借口,诸如老
虎都有打盹的时候;没有推诿责
任,诸如这个事是临时工干的,
而是积极的查找问题,解决问题,
并举一反三排查保障不出现类似
问题。

闻过则喜,有错即改,此做法,
值得提倡。

(记者 甘青)

耄耋夫妇34载守护两瘫儿

安徽省怀远县涡北新城区苏集村85岁的魏传美和76岁的老伴宋同美,34载照顾两个瘫痪儿子。

人们无不感动。

作为普通农民夫妇,魏传美和宋同美拥有两双儿女,种了几亩农田。

开始时,小儿子开朗、大儿子

聪明,两个儿子十分骄傲。

然而一场怪病的降临,改变了这个家庭的生活轨迹。

1980年,大儿子魏家锁刚满

18岁,患上肌营养不良症,肌肉

逐渐萎缩,1990年彻底瘫痪在

床;小儿子魏小锁很快也出现了和哥哥一样的症状。从此,本应受人赡养的魏传美夫妇,再次担起了照顾两个儿子的重担。

就这样,魏传美和宋同美坚

持了34年。“老两口这样不离不

弃地照顾两个孩子,让我们全村

都很感动。”村支书苏文怀说。

(据新华社)

周闻天下